

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Инна

Возраст: 53

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.03.2006 16:31:08

формирования заключения врача: 06.03.2006 21:01:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15628/answer/15629>



Заключение врача

Уважаемая Инна! Сухость во рту, жажда, повышение глюкозы в крови, учащенное мочеиспускание – могут признаками сахарного диабета. На фоне сахарного диабета мог возникнуть воспалительный процесс в почках или мочевом пузыре – хронический пиелонефрит единственной левой почки. Необходимо уточнить функцию этой почки – для этого необходимо сделать биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот), посеви мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи), кровь на PSA (простатспецифический антиген – маркер на злокачественные опухолевые заболевания простаты). И в первую очередь необходимо показать Вашего отца эндокринологу (для обследования на сахарный диабет, коррекции сахара в крови, определения дальнейшей тактики ведения)! Учитывая наличие единственной почки, кист единственной почки, возможного сахарного диабета Ваш отец должен находиться под строгим контролем двух специалистов – уролога и эндокринолога по месту жительства. С уважением.